



15日,中国海监137船在钓鱼岛领海内巡航。 新华社图

18日上午,中国海监50、46、66船编队继续在中国钓鱼岛领海内巡航,引起日方强烈反应。日本《读卖新闻》惊呼,其中一艘海监船曾行驶到距离钓鱼岛只有约1公里的位置,这还是第一次。

对此,中国海洋发展研究中心研究员郁志荣表示,在钓鱼岛周围不管是1海里还是12海里,巡航效果都是一样的,日方无权干涉。

我海监船首次距钓鱼岛1公里

日本恐慌提升应对级别 美国智库发公开信,建议安倍承诺在钓鱼岛不开第一枪

行动 我海监船“擦肩”巡航钓鱼岛

《环球时报》报道称,日本《读卖新闻》报道,18日上午8时54分至9时17分,中国3艘海监船相继进入钓鱼岛附近的“日本领海”,日本海上保安厅巡逻船立即发出警告。中国海监50船则通过无线电用汉语和英语回答称,钓鱼岛及其附属岛屿是中国领土。共同社称,3艘中国船环绕钓鱼岛航行约5小时,中国海监50船最近时行驶到仅距岛约1公里的位置。

日本《产经新闻》称,这是日本政府去年9月把钓鱼岛“国有化”之后,中国政府船只第27次“入侵日本领海”。日本政府当天将首相官邸情报联络室升级为官邸对策室。共同社称,日本外务省亚洲大洋洲局长杉山晋辅18日上午致电中国驻日大使韩志强,进行抗议。中方称不接受抗议,并表示会向国内报告。

专家 巡航时应加强“角色转换”

中国海洋发展研究中心研究员郁志荣19日上午表示,目前我国已经公布了钓鱼岛及其附属岛屿领海基线。在钓鱼岛周围不管是1海里还是12海里,巡航效果都是一样的。海监船只在钓鱼岛领海进行例行维权巡航,是行使管辖权的正常公务活动,日方无权干涉。

郁志荣还表示,目前我国虽然进行了定期的例行巡航,巡航的力度也在不断加大,但是我们应加强“角色转换”,不应只停留在绕岛航行的程度。

郁志荣表示,海监队伍不仅要进入12海里领海内巡航,同时还要采取管辖措施。比如,在不引发冲突的情况下驱赶日本船只,对日本的干扰行为进行详细记录并通过外交行为强烈谴责。还应在领海范围内进行测量和设置观测用的浮标等。

链接新闻

美智库建议安倍承诺不开第一枪

日本首相安倍晋三将于22日访问华盛顿,美日首脑将如何在钓鱼岛问题上表态成为此次峰会焦点之一。美国智库企业研究所日本问题专家奥斯林18日在《华尔街日报》上发表了“致日本首相安倍的公开信”,在钓鱼岛问题上,奥斯林建议安倍承诺日本不会开第一枪,但日本应该继续捍卫钓鱼岛的主张,使中国重新考虑钓鱼岛以及南海政策。

聚焦南海

中方退回菲就南海争议提请国际仲裁通知

外交部发言人洪磊19日在例行记者会上证实,中国驻菲律宾大使马克卿当天约见菲律宾外交部官员,表示中方对菲方就中菲南海争议提请国际仲裁的照会及所附通知不予接受并将其退回。

洪磊在回答相关问题时说,中国在南海问题上的立场是明确的、一贯的。中国对南沙群岛及其附近海域的主权有着充分的历史和法理依据。中方一贯致力于通过双边谈判解决争议,并为维护南海稳定、促进区域合作做出了不懈努力。洪磊表示,由直接有关的主权国家谈判解决有关争议,也是东盟国家同中国在《南海各方行为宣言》中达成的共识。菲方有关照会及所附通知不仅违反了这一共识,而且在事实和法律上也存在严重错误,还包含许多对中方不实指责,中方坚决反对。中方希望菲方恪守承诺,不采取任何使问题复杂化、扩大化的行动,回到双边谈判解决争议的正确轨道上来。

综合新华社、环球时报、法制晚报

国内要闻

国防部:军方从未支持过任何黑客活动

美国一家网络安全公司日前发布报告称,与中国军方有关的黑客多次攻击了美国网站。

对此,中国国防部新闻事务局19日表示,黑客攻击是一个全球性问题,与其他国家一样,中国也面临着网络攻击的严重威胁,是世界上最主要的黑客攻击受害国之一。中国法律禁止黑客攻击等任何破坏互联网安全的行为,中国政府始终坚决打击相关犯罪活动,中国军队从未支持过任何

黑客活动。有关中国军方从事网络攻击的说法既不专业,也与事实不符。

中国外交部发言人洪磊19日在例行记者会上也表示,美方出于各种目的,就黑客攻击进行无端猜测和指责,既不专业,也不负责,无助于解决该问题。洪磊说,网络攻击是一个全球性问题,应在相互信任和尊重的基础上通过建设性的国际合作加以解决。中国政府一贯坚决反对并依法打击网络攻击行为。

综合新华社

西安公安户政副处长办公室坠亡

网友猜测或与“房姐”案有关 官方否认

18日晚,有网友爆料称,西安市公安局治安管理户政处一位副处长前一天上午从五楼办公室跳下,当场身亡。19日,西安市公安局官方微博证实,坠楼者确为西安市公安局公安局治安管理户政与基层基础工作处副处长何胜利,跳楼自杀或受精神问题影响。

网友微博爆料“户政管理处副处长跳楼”的消息后,不少网友联想到前不久发生在陕西的“房姐”事件。网

友纷纷猜测,这名副处长是因为“房姐”被爆有四个户口,面对不了压力才选择了跳楼。对此,西安莲湖分局政工科宣传干事曹警官称,该处长患抑郁症已多年,坠楼一事与其工作职务没有任何关系。另据何胜利家人和同事反映,其本人精神状态不佳,长期失眠,近年来在服用阿普唑仑片、乌灵胶囊等药物治疗。目前,此事正在进一步调查中。

据中新网

服百草圣根做“大男人”

百草圣根胶囊是继viagra后我国又一批批准的男性专用品。本品是全天然草本的男性强效阴茎增强胶囊,高效性,无副作用,每粒百草圣根胶囊都经过严格的核测和测试。有效地提升男性阴茎的强度,更易吸收,适用人群更广,提高性能力更迅速,效果更好。它独特的草药配方可以增加血液的循环,释放人体储存的男性荷尔蒙,激活身体天然荷尔蒙制造,提供阴茎增长必需的营养,增加扩大阴茎海绵体,增加血液容量,促使阴茎继续的增长。

要激情就要用百草圣根胶囊

服用百草圣根胶囊第一天: 性器官膨胀感,发热感,性欲明显增强,晨勃更坚硬,小便力度增强。夫妻生活时间延长到20分钟以上。

服用百草圣根胶囊一个月: 男性器官开始增长,阴茎增长1-2厘米,增粗0.5厘米,夫妻生活达到30分钟以上。夫妻生活密度增加,男人自信心上升百倍,工作有精神,女性更满意。

服用百草圣根胶囊一疗程: 性器官勃起坚硬有力,性器官增长3-7厘米增粗1-1.5厘米,二次发育后可完全停止服用,永久性增长绝对不反弹,且能随心所欲的控制性活动时间达45分钟以上,腰酸酸痛,神疲力乏也一扫而光,朋友女性再也不会嘲笑你的短小!早洩和无能,实现大男人的梦想,一生做硬汉!

功能主治: 阴茎短小、发育不良、软缩无力、阴茎萎缩、勃起无力,性生活时间短于半个小时,性欲减退,睾丸胀痛、少精、前列腺炎增生肥大引起的尿频、尿急,小腹坠胀、腰酸背痛、神疲力乏、阴囊潮湿等症。

百草圣根胶囊品质 郑重承诺

服百草圣根胶囊一周,男性器官增长5cm,增粗2cm,阳痿、早泄、前列腺炎一次治愈,性生活延时30分钟以上。如未达到满意者,本公司将免药费提供产品,不收取任何费用,直到满意效果为止。(市向免费送货,省内免费邮费,货到付款)

本品高血压、糖尿病、心脏病患者都可放心使用

经销地址:长沙火车站数码城一楼仁善堂大药房,东港楚明堂大药房(神州大酒店旁)

20-30多岁的男人

年轻时手淫或纵欲过度,造成阴茎发育不良,短小性生活时间短。这时候应该服用百草圣根胶囊,补充HB率,激活体内源性分泌,把年轻时还没发育完全的阴茎海绵体间质细胞二次发育,越年轻发育越快,服用周期越短。需5-8周就可以长到理想尺寸。是原有的1.5倍(可达16-20cm)当天性生活时间达到半小时以上,事后精力充沛!

40-50多岁的男人

工作压力大,是身体健康转折点,阳痿、早泄阴茎萎缩、神疲力乏、失眠健忘,这时应尽快服用百草圣根胶囊,补充HB率,激活体内源性分泌,让你当天快速勃起,坚硬如柱,性生活时间延长发挥,达40分钟以上,事后不疲累。促进阴茎二次发育,完全改变阴茎萎缩,服用8-10周即可巨变,永不回缩,伴你激情常在。并增强前列腺及阴茎周围平滑肌功能,预防并治疗前列腺增生肥大。

60-70多岁的男人

年龄大了,身体各个部件已感力不从心。尿频、尿急、尿痛、尿不尽、下腹坠胀、阴囊潮湿、阳痿、早泄、前列腺炎等疾病都出现了,还伴有腰酸背痛,四肢无力,心脑血管病、糖尿病、高血压等,这时应尽快服用百草圣根胶囊,快速补充HB率,激活体内源性分泌和自身免疫系统,3-5天即可见效,连续服用8-10周上述症状彻底消失!完全恢复年轻状态。

每盒原价49元
体验价 29.8元/盒
 每盒12粒胶囊
 电话订购送货者赠送价值98元的神秘礼品
买10盒赠10盒
一生只用20盒

送货电话 0731-83972830